



高考成绩本月 25 日前公布

考生可通过电话或登录网站查询成绩

本报枣庄6月9日讯(记者王健 见习记者白雪岩)6月9日下午,随着高考最后一科考试结束钟声的敲响,2011年的高考考试工作降下了帷幕。在交警、医疗、供电等各部门的共同配合下,枣庄市2011年高考考试工作圆满顺利结束。山东省2011年高考成绩将在6月25日前公布。

根据今年全省普通高校招生方面的一些主要变化,将本科二批和本科三批合并为本科二批,增加了自主招生批。今年录取工作仍分6个批次,即提前

批、自主招生批、本科一批、本科二批、专科(高职)一批和专科(高职)二批。本着稳步推进、分步实施的原则,今年将分批次征集志愿工作推进到本科二批,即在本科二批、专科批次实行分批次征集志愿。填报志愿工作的具体安排为:从6月28日到8月16日,一共需要进行七次网上填报志愿。

为切实保护考生权益,体现以考生为本的理念,尊重考生自主选择的权利,允许高考文化成绩达到相应要求的艺术、体育类考生在同一批次内

自由选择填报艺术类、体育类或普通文理类志愿。但同一批次内,只能选报一个类别,不能兼报。

6月9日下午4:00,山东省教育厅就普通高考的实施情况举行了新闻发布会,主要对考生参加考试的情况、缺考情况、违纪情况通报,公布成绩时间及查询途径等进行了通报。

山东省2011年高考成绩公布时间为6月25日前。考生可通过拨打声讯电话或登录网站两种方式进行查询,查询电话是

168666;查询网站:www.sdzs.gov.cn。

记者了解到,今年高考期间,枣庄市教育部门在做好各项考务工作的基础上,连同枣庄公安、保密、交警、交通、卫生等部门确保了高考过程中试卷的保密、押运,考场周边的安全、安静,考场道路的顺畅、食品安全卫生等。

今年枣庄市设立13个考点,941个考场。根据报名情况来看,今年理科考生占据较大比重,27789名考生中理科考生就有14886人。

最后一科考试

多数考生认为难度不大

本报枣庄6月9日讯(见习记者李淼)6月9日11点,高考最后一科基础能力测试结束,不少考生表示最后一科难度不大,估计很难拉开考生分数上的距离。

“我觉得最后这一门的考试难度不是很大,很多试题是常识,大家都了解,自我感觉最后一科考得不错,挺简单的。”考生张鑫告诉记者。

另外一名从考场出来的考生表示,估计最后一门考试不会拉开考生之间的分数,“我感觉最后的基础能力测试没有难度,很多题目都是大家平经常遇到的,做起来很简单,我很快就做完了。”

枣庄十六中南校高三一班班主任张老师一直在考场外等待着自己的学生,他告诉记者:“这次高考的题目出得比较好,很全面且难易适中,学生向我反应考得还可以。我认为今天的这门考试相对简单,几乎拉不开考生的分数,平时成绩优秀的学生能考50多分,成绩相对差一点的学生也能考个40分。”

城管“静音”执法

为考生“护航”

本报枣庄6月9日讯(见习记者黄永菲)为给中高考考生一个安静的考试环境,薛城区城管局对城区学校周边环境进行集中整治,8日上午,薛城区城管局就群众集中反映问题进行整治。

薛城区黄河西路天山小区的杨女士反映高考期间,黄河西路仍然有很多小商小贩在街头用话筒叫卖,声音很大,影响了家中高考孩子的正常休息。

薛城区城管局接到投诉电话就迅速组织工作人员到现场,对用话筒叫卖的小商小贩进行劝导阻止。

市民刘先生也有相同的遭遇,“商贩在街头叫喊,参加高考的孩子都不能安心午睡,由于休息不好,孩子担心考试的时候犯困,还哭过鼻子。孩子高考就这么一次,商贩做生意无可厚非,但是高考期间他们也考虑一下考生的作息呀!”

市民张先生告诉记者,“由于薛城区很多商店拆迁,一些小商小贩没有固定场所买卖,于是到街头卖东西,还用话筒大声叫卖,很是扰民。”

薛城区城管局田局长说,“城管局为了给考生营造安静的考试环境,实行错时执法、延时管理,加强巡查监督的办法,并且设置投诉电话,群众一个电话,我们城管工作人员立即到达,并且对噪声进行控制,还广大考生一个安静的环境。”

据悉,集中整治以来,共查处建筑施工噪音扰民现象5起,夜间强行施工工地4个,规范使用高分贝音响夜间经营活动4起,暂扣不听劝阻大排档音响设备13件。

“看,满地的广告彩页”

广告漫天乱飞 忙坏环卫工人

本报枣庄6月9日讯(记者邹恒吉 王健)“看,满地的宣传广告彩页。”9日上午,高考终于落下帷幕,在枣庄十六中考点门口等候孩子的家长们不时议论着分发广告传单的行为,而一旁的环卫工人则在不停地收拾着地上的广告彩页。

9日上午11时许,高考最后一科目的结束铃响起后,发放小广告的人员便在学校门口排起两队,刚刚走出考场的考生们,便被各类培训学校、商家发放的小广告堵住。

“从考场走出来,手里多了三十多份宣传单。”考生小刘笑着告诉记者,其实他们根本就不愿意看这些宣传单,但是发放小广告的人问都不问就硬向他们手里塞。不过,据记者观察,考生手中的广告并没引起他们的太多兴趣,多数考生在扫了一眼手里的广告后便随手扔掉。

面对密集的广告攻势,绝大多数考生家长都表示反感。“发一些不知名的院校招生广告给我们,我们也不会感兴趣。”很多家长对这些硬塞进手里的招生广告不以为然,要么随手一扔,要么简单一看眼后便不再去理会。

记者看到,有的家长在看到发放广告的人员过来后,就将头扭过去刻意地躲避。“我建议,市容部门应该管一管这些人。他们乱发广告,考生、家长乱丢广告,给市容造成很大的破坏。”考生家长苏女士摇头说。

记者注意到,一位环卫工人一直忙着低头收拾着地上的广告彩页。“高考这三天,招生广告、各类不同的小广告扔的到处都是,我只能一张张捡起来,满地的广告彩页,太浪费了!”环卫工人熊汝光告诉记者,高考这三天,每个科目考试完毕,他运送垃圾的三轮车便会被广告彩页塞满。



环卫工人正在忙着收拾地上的广告宣传单。



清理高考“野广告”

9日上午11点,高考最后一场考试结束后,考生和家长们已经散去,枣庄三中西校考点外的商家设置的临时性摊位也开始逐步撤离,而很多临时广告横幅并没有按规定撤去,仍用铁丝挂在考点门外。执法人员对这些横幅进行了集中清理,共撤下横幅26条。

图为枣庄市市中区市容大队建华路中队的执法人员在清理广告横幅。

见习记者 杨霄 摄影报道